

PLATO

Dana Kalistová
předsedkyně Česká federace nábytkových bank a re-use center, z.s.
sídlo: Zavadilka 21/39, 370 05 - České Budějovice

V Ostravě 19. října 2023

Věc: Letter of Intent – Potvrzení zájmu o využití výsledků projektu

Vážená paní Kalistová,

tímto potvrzujeme náš zájem o výstupy projektu s názvem *Předcházení vzniku odpadu z kulturních institucí orgánů státní správy a vysokých škol*, který jako Česká federace nábytkových bank a re-use center, z.s. podáváte v rámci dotačního titulu Ministerstva životního prostředí: PROGRAM NA PODPORU PROJEKTŮ NNO 2024 – PODPROGRAM NA PODPORU PROJEKTŮ NNO PŮSOBÍCÍCH V OBLASTI OCHRANY ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ A UDRŽITELNÉHO ROZVOJE PRO ROK 2024.

Výstupy tohoto projektu čili předcházení vzniku odpadu z kulturních institucí orgánů státní správy a vysokých škol, který se zároveň zabývá problematikou, jak účinně řešit snížení odpadu z kulturních a výstavních provozů a cíleně recyklovat a transformovat výtvarný a galerijní materiál na novou tvorbu, výstavní i vzdělávací činnost, nás velice zajímají. Jako městská příspěvková organizace věnující se současnému umění se touto problematikou dlouhodobě aktivně zabýváme a uvítáme inspirace, které nám umožní ji efektivně řešit. Ekologický přístup, recyklaci a upcyclaci se snažíme uplatňovat při výstavní i programové produkci a vždy hledáme vhodná instalační řešení i materiály.

Velmi přivítáme, pokud vznikající manuál a metodika pomůže ke zjednodušení procesů ekologické likvidace materiálů z výstav, které pro instituce představují odpad, ale pro umělce a umělkyně mohou být zdrojem materiálu pro tvorbu dalších uměleckých děl. Jsme také připraveni poskytnout v naší instituci prostor pro kulatý stůl, který by se mohl uskutečnit v říjnu 2024.

S pozdravem

Marek Pokorný

Marek Pokorný
ředitel

PLATO Ostrava, příspěvková organizace
Janáčkova 22 (bývalý Bauhaus)
702 00 Ostrava
+420 724 344 303 marek.pokorny@plato-ostrava.cz
www.plato-ostrava.cz

PLATO Ostrava je příspěvkovou
organizací statutárního města Ostrava

OSTRAVA!!!